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Vážený pane řediteli, 
 
Krizový štáb lázní, jehož členem je také Iniciativa Zachraňme Vesnu, s velkým znepokojením 
sleduje vývoj situace ve Státních léčebných lázních Janské Lázně. 
 
Po nedávných protestech veřejnosti proti uzavření komplexu Dětské léčebny Vesna nastínil ministr 
zdravotnictví Doc. MUDr. Leoš Heger, CSc. při jednání na Ministerstvu zdravotnictví koncepci 
dalšího fungování Státních léčebných lázní Janské Lázně. 
 
Chápeme nutnost restrukturalizace, naší snahou však i nadále zůstává především zachování 
poskytování dostupné lázeňské péče českým pacientům, pojištěncům. Z tohoto pohledu jsme 
pochopili i prezentovaný záměr Ministerstva zdravotnictví, zeštíhlit kapacitu SLL Janské Lázně na 
460 lůžek a transformovat většinu lázeňských lůžek na odborná (rehabilitační) lůžka s možností 
vyšších úhrad zdravotních pojišťoven a prodloužení pobytu pacientů. 
 
Na demonstraci v Janských Lázních dne 01.06.2013 jste avizoval představení plánu 
restrukturalizace lázní do konce měsíce června 2013.  Z Vaší nedávno zveřejněné tiskové zprávy 
však nelze dojít k jednoznačnému závěru, zda bude realizován plán, představený ministrem 
Hegerem, nebo zda je Vaše představa odlišná. 
 
Podle veřejně dostupných a mnohdy protichůdných informací mají SLL Janské Lázně s.p., kromě 
Vesny, sloužit také komerčním účelům a zahraniční klientele. Některé procedury, a to i pro dětské 
pacienty, mají být nově zpoplatněny. Část budovy Vesny má nadále sloužit dospělým pacientům. 55 
zaměstnancům již byla dána vedením lázní výpověď, a to i přesto, že Ministerstvo zdravotnictví 
deklarovalo zachování míst zdravotníků a jejich přesun na odborná lůžka, u kterých legislativa 
požaduje větší počet zdravotnického personálu, než u lůžek lázeňských. Rozporuplné informace se 
týkají i počtu odborných lůžek pro dospělé a dětské pacienty, které mají být již nasmlouvány 
zdravotními pojišťovnami.  
 



 

Vzhledem k mnoha nejasnostem a velkému zájmu veřejnosti o danou věc bychom Vás rádi požádali 
o veřejné jednání, na kterém by byla podrobně představena Vaše vize dalšího fungování Státních 
léčebných lázní Janské Lázně, a vyvráceny, případně vysvětleny všechny dohady a spekulace.   
Požadujeme osvětlení důvodů, pro které došlo k propouštění a krácení mezd zaměstnanců SLL 
Janské Lázně. Pacienti, občanská veřejnost i zaměstnanci by rádi dostali jednoznačné odpovědi na 
své otázky a pochybnosti. 
 
Navrhujeme, aby se veřejné jednání uskutečnilo v dohledném termínu, cca ve druhé dekádě měsíce 
července, a to v kinosále léčebny Vesna nebo v kině VLAST.  
 
S přátelským pozdravem Krizový štáb lázní, 
 
Mgr. Dagmar Žitníková ,  v.r., předsedkyně OSZSP a mluvčí Krizového štábu lázní 
Mgr.  Michal Šimůnek, v.r.,  předseda Společnosti C-M-T  a mluvčí Krizového štábu lázní 
 
RNDr. Hana Pánková, Ph.D., v.r.,  zástupce Občanské iniciativy Zachraňme Vesnu 
Luboš Olejár, v.r.,  prezident Svazu pacientů ČR 
Mgr. Václav Krása, v.r.,  předseda Národní rady osob se zdravotním postižením 
MUDr. Martin Engel , v.r.,  předseda Lékařského odborového klubu – SČL 
Ing. Jiří Houdek, v.r.,  předseda SLM ČR 
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